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Sonuçlar

Anket 434477

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 27
Anketteki toplam kayıt: 27
Toplama göre yüzde: 100.00%
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G01Q02 özeti

İhtiyaç duyduğum anda danışmanım ile e-mail, okul telefonu, öğerenci bilgi sistemi vb. üzerinden iletişim
kurabilirim. 

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Evet (Y) 24 100.00%  
Hayır (N) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  

G01Q02 özeti

İhtiyaç duyduğum anda danışmanım ile e-mail, okul telefonu, öğerenci bilgi sistemi vb. üzerinden iletişim
kurabilirim. 
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G01Q03 özeti

Danışmanım akademik gelişimime katkı sağlayacak faaliyetleri haberleşme platformu üzerinden bizlerle
paylaşır.

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Evet (Y) 24 100.00%  
Hayır (N) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  

G01Q03 özeti

Danışmanım akademik gelişimime katkı sağlayacak faaliyetleri haberleşme platformu üzerinden bizlerle
paylaşır.
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G01Q04 özeti

İhtiyaç duyduğum anda danışmanım benim için yeterli süre ayırır. 

Yanıt Sayı Yüzde oranı Toplam

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 3 11.11%  
5 (5) 21 77.78% 88.89%
Yanıt yok 0 0.00% 0.00%
Aritmetik ortalama 4.88   
Standart sapma 0.34   
Toplam (Yanıtlar) 24 100.00% 100.00%
Durum sayısı  0%  

G01Q04 özeti

İhtiyaç duyduğum anda danışmanım benim için yeterli süre ayırır. 
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G01Q05 özeti

Danışmanım, ders seçimiyle ilgili yeterli bilgi ve destek sağlamaktadır.

Yanıt Sayı Yüzde oranı Toplam

1 (1) 0 0.00% 3.70%
2 (2) 1 3.70%  
3 (3) 4 14.81% 14.81%
4 (4) 5 18.52%  
5 (5) 14 51.85% 70.37%
Yanıt yok 0 0.00% 0.00%
Aritmetik ortalama 4.33   
Standart sapma 0.92   
Toplam (Yanıtlar) 24 100.00% 100.00%
Durum sayısı  0%  

G01Q05 özeti

Danışmanım, ders seçimiyle ilgili yeterli bilgi ve destek sağlamaktadır.
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G01Q06 özeti

Danışmanım sorunlarıma çözüm odaklı yaklaşmaktadır. 

Yanıt Sayı Yüzde oranı Toplam

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 5 18.52%  
5 (5) 19 70.37% 88.89%
Yanıt yok 0 0.00% 0.00%
Aritmetik ortalama 4.79   
Standart sapma 0.41   
Toplam (Yanıtlar) 24 100.00% 100.00%
Durum sayısı  0%  

G01Q06 özeti

Danışmanım sorunlarıma çözüm odaklı yaklaşmaktadır. 
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